
 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. április 9-i 
rendkívüli ülésén a közművelődési és ingatlanhasznosítási megállapodás a 
Dombóvári Művelődési Ház Nkft.-vel tárgyú 5. számú előterjesztéshez 
kiegészítés. 
 
A Dombóvári Művelődési Ház Nonprofit Kft. átvilágítása kapcsán az Esztári Ügyvédi 
Iroda a gazdálkodással összefüggésben több súlyos megállapítást tett. A gondok 
orvoslása érdekében a Képviselő-testület társügyvezető megválasztásáról rendelkezett. 
A társügyvezetőnek Somlai Adriennek elsősorban a gazdálkodással összefüggő 
feladatai lesznek. A Képviselő-testület bízik abban, hogy általa korrigálásra kerülnek 
az előző évek hiányosságai.  
 
A Képviselő-testület álláspontja az volt, hogy a normál havi finanszírozást visszatartja 
az új ügyvezető munkába lépéséig. A 2015. március 18-án megtartott taggyűlési 
jegyzőkönyvének aláírására 2015. április 8-án került sor. Ezen a napon megtartott 
taggyűlésen született döntés a társügyvezető személyéről. Dr. Halmos Péter ügyvéd úr 
„csak” 2015. április 9-én tudja benyújtani a szükséges iratokat a cégbíróságra.  
 
Az Önkormányzat eredeti elképzelése az volt, hogy a társügyvezető bejegyzésére 
sürgősséggel kerül majd sor, aki felelősséget visel a közpénzek szabályszerű 
felhasználásáért. A Dombóvári Művelődési Ház Nonprofit Kft.-nek a béreket és a 
járulékokat ki kell fizetnie, hiszen a munkabér fizetése nem fenntartói mérlegelési 
jogkör. Tehát szükségesnek látszik a bérekre és a járulékokra 2.694.753,- Forint soron 
kívüli átutalásáról való rendelkezés.  
 
A Képviselő-testület korábbi döntésének végrehajtása során a társügyvezető 
bejegyzéséhez kapcsolódóan a cégbírósági eljárás illetékére és a közzétételi 
költségtérítésére 15.000,- Ft + 3.000,- Ft szükséges, melyet a bejegyzést intéző Dr. 
Halmos Ügyvédi Iroda számlájára célszerű átutalnia az Önkormányzatnak a 
Művelődési Ház Nkft. finanszírozási keretének a terhére. Tekintettel arra, hogy a 
Pénzügyi Iroda saját hatáskörben erre nem jogosult, hiszen az államháztartási törvény 
ezt nem engedi. Az Önkormányzatnak pedig erre és ilyen módon kerete nincs, a 
Művelődési Ház helyett és nevében pedig csak a Képviselő-testület jóváhagyásával 
jogosult, ezért szükséges a Képviselő-testület jóváhagyó határozata. 
 

III. Határozati javaslat 
 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Művelődési 
Ház Nonprofit Kft. munkavállalóinak bérére és annak járulékaira 2.694.753,- Forint 
soron kívüli átutalásáról rendelkezik. A Képviselő-testület rögzíti, hogy az átutalt 
összeg csak és kizárólag a munkavállalók 2015. március havi bérére és annak 
járulékaira fizethető ki. 
 
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozatban szereplő összeg soron 
kívüli átutalásáról való intézkedésre.  



 
Felelős: Polgármester 
Határid ő: 2015. április 9. 
Végrehajtásért felelős: Pénzügyi Iroda 
 
 

IV. Határozati javaslat 
 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a társügyvezető 
bejegyzéséhez kapcsolódóan a cégbírósági eljárási illetéke és a közzétételi 
költségtérítésre 15.000,- Forint + 3.000,- Forint átutalását rendeli el a Dombóvári 
Művelődési Ház Nkft. finanszírozásának terhére dr. Halmos Ügyvédi Iroda 14100017-
39411449-02000005 sz. bankszámlájára.  
 
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az összesen 18.000,- Forint 
átutalásáról intézkedjen. 
 
Határid ő: 2015. április 9. 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Pénzügyi Iroda 
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